

人民币持续贬值,即期、中间价昨双双跌逾百点,相比今年年初—— 换一万美元要多掏近一千元

人民币对美元即期汇率昨日收盘报6.1385,较上一个交易日大幅贬值100多点。昨日公布的人民币中间价报6.1312,贬值111个基点。对于去欧美旅游、换汇、海淘的客户来说,要多掏银子了。此外,业内人士提醒那些在境外刷外币信用卡的消费者,在人民币单边升值行情转变为双边大幅波动行情后,可以使用银联卡或全币种卡来避免汇率风险。

现代快报记者 王海燕



CFP供图

投资快讯

国债销售首日遇冷

银行人士称市民现在更偏爱理财产品

昨天2014年首期凭证式国债开卖,不过今年国债销售并不像往年那样火爆,不少银行仍有余额销售。业内人士称,现在更多的人偏爱各种理财产品,国债难现昔日“金边债券”的魅力。

据了解,今年首期凭证式国债期限为3年期和5年期,年利率分别为5%和5.41%,与去年发行的几期储蓄国债利率持平。

记者昨日到新街口附近几家银行调查了一圈,发现前来购买国

债的人并不多,一家银行工作人员称,“我们这个网点今天才卖掉二十几万,连三十万都没达到。和往年国债发行半小时就抢购一空的场面没法比。”一银行人士称,现在市民偏爱各种理财产品,而且现在不少银行理财产品预期收益率都在5%以上,期限一般都是几个月,相对国债更有优势。加上各种网络理财产品的冲击,国债难现优势。

实习生 崔岑晓
现代快报记者 王海燕

数据 今年以来已累计贬值超1.5%

根据中国外汇交易中心数据,昨日银行间外汇市场美元/人民币汇率中间价为6.1312,较前一交易日大幅上升111基点,创2012年7月以来最大涨幅。今年年初以来,人民币从6.0400附近一路贬值,累计贬值超过1.5%。

对于人民币汇率的下跌,来自官方的解释是,近期人民币汇率走低是

市场主体调整前期人民币交易策略的结果,未来人民币汇率双向波动将成为常态。分析人士称,近期人民币汇率变动主要受如下几个因素的驱动:中国经济增长放缓、央行汇率政策转变以及市场的技术性调整。

高盛投资管理部首席投资策略师哈继铭昨日发表观点称,从长期看,人民币面临较大的贬值压力。

大宗商品暴跌

期货市场遭遇黑色星期一 沪铜等五品种跌停

3月10日,商品呈现暴跌走势。沪铜、铁矿石、螺纹钢、焦炭、焦煤跌停,橡胶、玻璃、白银跌幅也超过3%。

有色品种中,铜铝锌铅全部收阴,其中沪铜1405合约跌停报46670元每吨,螺纹钢和铁矿石弱势明显双双跌停,铁矿石报728元每吨。

能源板块中,焦炭、焦煤跌停,动力煤跌2.39%。另外,今日化工板块也全线下跌,沪胶跌4.31%报14425元每吨。

农副板块整体跌幅较窄,油脂类品种尾盘跌幅有所收窄,另外鸡蛋、瘦肉成为弱势中为数不多的上涨品种。

国金证券财富管理研究中心策略分析师黄春栋认为,昨日期货多个品种触及跌停,作为融资标的物的铜期货跌停比较有代表意义,说明资金在不断流出,这也跟人民币贬值有一定的联系。

据腾讯财经

市场热点

近期市场出现一款预期收益率高达8%的澳元理财产品 外币理财产品的春天来了?

近期,市场上发行的一款澳元理财产品引发了广大投资人的兴趣。这款由中信银行发行的产品预期收益率高达8%,似有“王者归来”的意味。与此同时,此前一度被投资者追捧的余额宝等互联网金融理财产品的7日年化收益率却开始进入“5时代”。这让不少投资者不得不发出疑问:缘何近期外币理财产品能“逆袭”成功,获取“高收益之王”的宝座?外币理财产品的春天来了吗?

“目前市场上的美元资产价格上涨挺快的,收益率水平大体维持在5%左右,所以银行发行的美元理财产品的收益率才可能大幅走高。”某银行资产管理部产品研发处人士告诉记者。但缘何近期外币理财产品的收益率水平上升如此之快?记者采访的市场人士均认同一点:美联储持续削减QE规模,或是推升海外资金价值的重要因素。

回顾历史可以发现,此前的市场上,以澳元为代表的人民币理财产品一直是银行理财市场上的高收益产品代名词。2013年以来,随着此

前澳洲央行不断降息,以及国内市场上资金面的日趋紧张,人民币理财产品的收益率逐渐走高,尤其是互联网金融产品加入“高收益之战”,这才最终奠定了人民币投资产品的高收益地位。

“但现在我们并不提倡投资者进行换汇,并用来投资美元、澳元等外币理财产品。”一银行产品经理表示。该银行人士分析指出,目前市场上发行的外币理财产品,无论是流动性或者收益率,都暂时无法与人民币理财产品相媲美,“考虑到汇率风险等因素,因此普通投资者目前还是以投资人民币理财产品为好。如果投资者真的看好美元等外币资产,家中也有留学、出国旅行等用汇需求,则可以通过投资ODI和外币理财产品的方式进行相关投资。”

现代快报记者 金萃萍

影响 换汇、海淘要多掏银子了

人民币的连续贬值,对于需要换汇、出境旅游购物的客户来说,就得多掏银子了。

记者粗略算了一笔账,如果以昨天外汇牌价6.1312计算,市民如需兑换10000美元,需要61312元人民币,而在今年年初,如果按当时的外汇牌价6.0400计算,同样兑换10000美元,需要人民币60400元。两个多月

时间,换汇就要多掏912元人民币。

此外,出境购物或是海淘成本也都要上升了。一直通过海淘代购奶粉的市民孙小姐就发现,近日她常光顾的网店奶粉涨价了。“以前是加上邮费是171元,现在要175了,涨了4块钱。”经常出境旅游的市民陈小姐表示,现在人民币贬值了,境外购物肯定也没原来划算了。

支招 信用卡外币还款技巧要调整

原来在人民币升值过程中,市民已经习惯在境外刷卡后,一直等到还款日再购汇还款。不过,这一招在人民币贬值过程中并不划算。

“如果不巧正好遇上在账单免息期内人民币汇率大跌,就有可能增加还款成本。”一位银行人士建议客户应主动选择购汇时机,避免人民币汇

率波动带来损失。此外,客户还可以使用银联卡或全币种卡来避免汇率风险。银联信用卡的好处是不管你在哪刷卡消费,它都会按一两天之内的人民币对美元汇率折算成人民币,而且没有货币转换费。境外卡组织比如Visa与境内银行合作发行的全币种卡,也是采用人民币来结算的。

小微金服发布互联网金融社会价值报告 官方首度详解余额宝的社会价值

余额宝是“吸血鬼”还是变革者?最近一段时间以来,据此展开的争议引发全社会关注,甚至成为正在召开的全国两会上的热门议题。有人指责余额宝在吸银行的血,推高了实体经济融资成本;而绝大部分用户和专家学者则坚定地支持余额宝,认为它给社会带来了正能量。

3月10日,身处争议焦点的小微金融服务集团(筹)发布名为《基于互联网的普惠金融实践》的社会价值报告,小微金服首席战略官舒明首度详细对外阐述了余额宝诞生以来,给普通用户、金融行业、社会经济等方面带来的正能量。

让草根有金融参与权

25岁的农村青年樊胜是深圳富士康的一名员工。几个月前,他成为余额宝的用户。这是他人生中第一次购买理财产品。投进去的钱虽然只有也就一两千,但每天都能看到两三毛的收益,让他觉得挺有意思。

去年6月13日正式上线以来,余额宝已经为超过8100万像樊胜一样的草根用户,带来了参与理财的机会。尽管在过去10年里,国内居民收入稳步提升,越来越多的老百姓开始关注自身财富的保值增值,但绝大多数金融理财

都有资金起步门槛,广大草根用户的理财需求一直无法得到有效满足。余额宝将互联网人人平等的理念引入金融行业,1元钱起买的超低门槛,让草根人群有了平等参与金融体系的权利,并为他们带去了财富增值的乐趣。

被誉为“中国基金之父”的王连洲教授说:余额宝将晦涩生僻的金融术语以通俗易懂的方式呈现,整个投资过程变得简单方便,对广大普通投资进行了一次生动的理财普及。社会价值报告引用中国金融认证中心2013年12月发布的《2013年中国电子银行调查报告》显示,87%的网民听说过余额宝。

激活金融行业 带动体系整体提升

小微金融服务集团社会价值报告认为:“余额宝的发展,打通了不同市场之间的资金通道,有利于缩小利率水平差异,间接推动了国内的利率市场化改革,有助于金融体系形成均衡的市场化利率水平,更好地发挥金融体系的价格发现功能。”

余额宝还促使现有金融体系转变观念,激活其创新能力。此前,长期存在的利率管制,让银行可以坐享高收益。而余额宝的发展,一定程度上打破了这种垄断利益。余额宝还大幅提升了金融行业效率,这种提升不是百分之几十,而是几十甚至上百倍。成立仅仅8个多月,余额宝的用户数就超过了8100万。

归集闲散资金 有效扩大了内需

在小微金融服务集团看来,余

额宝不仅不会推高社会融资成本,相反增加了实体经济可用资金总量,为实体经济输血。认为余额宝增加了银行的资金成本,从而推高企业融资成本的言论混淆了一个事实,即企业的融资成本由市场资金供需决定,而不是银行的吸储成本。

社会价值报告提供的数据显示,余额宝等互联网货币基金主打的是草根理财和零钱理财,目前日均投资规模只有数千元,实际上起到了归集社会闲散资金的功能,是对存量的盘活,这些闲散资金进入金融体系后,提高了实体经济的可用资金总量。

从2013年6月推出到2014年1月31日,余额宝为广大居民创造了29.6亿元的收益,远高于活期存款的利息收入。统计显示,半年多来,余额宝用户在淘宝上消费的总金额超过3400亿元,有力扩大了内需,这是对实体经济的一种刺激。

全省版 广告热线 025-84519772
遗失 南京东豪企业管理有限公司组织机构代码证正本、副本,代码:58940215-9,发证日期为2012年01月19日,声明作废